

Время идет, мы взрослеем. Вот и настал тот момент когда нужно сделать первый взрослый выбор - выбрать профессию. Для меня это-давно решенная задача :с детства мечтаю стать врачом.

Почему я выбрал профессию врача? Профессия врача-одна из самых древних и гуманных. Человек ,помогающим людям сохранить жизнь, здоровье, преодолеть тяжелую болезнь, заслуживает уважения и почитания. Мне всегда хотелось понять организм человека, помочь людям, облегчить им боль и страдания во время болезни. Конечно, для этого я должен много и хорошо учиться в школе и в вузе. Но, я думаю, и мой внутренний настрой на эту профессию, и желание стать врачом тоже помогут овладеть этой профессией.

Есть еще один важный момент, что повлияло на выбор профессий: в моей семье есть врачи. Моя мама-врач-терапевт городской поликлиники, мой двоюродный брат-нейрохирург , есть и студенты-медики. Работа врача-это очень ответственная и трудная. От правильного диагноза , лечения , правильных лекарств зависит здоровье и самочувствие больного. Я думаю , что компетентны доктор сто раз обдумает лечение пациента, прежде чем сделать назначение. Больные тоже бывают разный по характеру, возрасту, болезням, но доктор должен найти для каждого такой подход чтоб ему доверяли, слушались, придерживались, его советов. Маме моей часто звонят ее пациенты, спрашивают совета, рассказывают о самочувствии, переживаниях. Мама всегда откладывает свои домашние дела, спокойно и обстоятельно разговаривает с пациентами, успокаивает, советует. Однажды сестра спросила маму, почему она так обстоятельно отвечает на телефонные звонки в свой выходной день? Ответ мамы я запомнил навсегда: "Больной не должен чувствовать безразличия врача". Я думаю, что врач любого профиля должен работать под таким девизом.

Чтобы стать врачом, мне надо много учиться окончить медицинский вуз. Я стараюсь уже сейчас пополнить, расширить свои знания по таким важным для профессии предметам, как биология, химия, анатомия. С этой целью я посещаю и дополнительные занятия, хожу на различные кружки, интересуюсь научными новинками в этих науках. Очень хорошим помощником в таких занятиях являются справочники энциклопедии и, конечно, Интернет. Буквально за несколько минут можно узнать ответ на любой вопрос, посмотреть даже на самые сложные операции великих хирургов. А я как раз хочу стать хирургом.

У меня есть еще один ориентир в выборе профессии - мой двоюродный брат Эльдар. Он после школы поступил в один из лучших вузов страны - первый ПМПБГМУ им. Павлова, окончил его на красный диплом, стал хирургом. Еще в студенческие годы он серьезно занимался и наукой, участвовал в симпозиумах, конференциях по своему профилю не только в России, но и за рубежом. Он, хоть и молодой, он уже считается опытным нейрохирургом, работает он в Санкт-Петербурге. Эльдар когда приезжает домой, часто ведет со мной и братом беседы о профессии, о науке, новинках в мире медицины.

Он очень интересно рассказывает о том, что видел за границей, какие сейчас используются медицинские аппараты. Оказывается, для профессии врача очень важны и интересны и нужны знания и в области компьютерных технологий. Сейчас везде используется новое медицинское оборудование, которым уметь владеть врачу. Умения работать с такими приборами помогают правильно лечить больных, сохранять их здоровье. Врач должен постоянно совершенствоваться свои навыки, знания, повышать свою квалификацию. Только грамотный специалист может быть полезным людям в сохранении здоровья.

В какой-то передаче я слышал фразу, что врач лечит не только раны, но и души людей. Я думаю, что хороший врач действительно

должен стать для своего пациента и доктором, и другом, и советчиком. Я помню, как несколько лет назад потрясла всех россиян трагическая гибель смерть Елизаветы Глинки, которую все звали доктор Лиза. Да она была не только доктором, но и руководителем благотворительного фонда, всегда была готова прийти на помощь каждому.

Когда в жизни есть с кого брать пример, есть такие яркие ориентиры, то, я думаю, нельзя быть пассивным, нельзя не стремиться соответствовать им. Мне очень повезло, что меня окружают столько людей, преданных любимой профессии медика, готовых и день, и ночь помогать окружающим. Я приложу все усилия, чтоб стать хорошим врачом, оправдать доверие своей семьи, быть полезным людям.